

Caractéristiques:

Couleur fleur : Bleu Couleur feuillage : Hauteur : 0 cm Feuillaison : aucune

Floraison(s): Juillet - Octobre Type de feuillage: caduc Exposition: soleil Type de sol:

Silhouette : Non précisé



ERYNGIUM alpinum 'Blue Star'

-> Accéder à la fiche de ERYNGIUM alpinum 'Blue Star' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : ERYNGIUM alpinum 'Blue Star'

Famille: Apiaceae

Description de ERYNGIUM alpinum 'Blue Star'

L'ERYNGIUM alpinum 'Blue Star', ou chardon des Alpes, produit des feuilles ?pineuses et coriaces tr?s d?coup?es. Les fleurs sont d'un tr?s beau bleu acier. Elles conviennent tr?s bien en bouquets secs. Les ERYNGIUM ou chardons ornementaux sont des plantes vivaces qui associent un graphisme vraiment extraordinaire avec des couleurs exceptionnelles. Notamment, ce bleu m?tallique intense que l'on ne retrouve nulle part ailleurs. Ce sont des plantes dot?es d'une racine pivotante, plongeant dans le sol chercher l'eau et les nutriments. Elles sont donc parfaitement adapt?es aux terrains secs tels que dans le bassin m?diterran?en.

Entretien de ERYNGIUM alpinum 'Blue Star'

EMPLACEMENT

Emplacement de ERYNGIUM alpinum 'Blue Star'

Type de sol de ERYNGIUM alpinum 'Blue Star'

PARTICULARITÉ

ERYNGIUM alpinum 'Blue Star' supporte le vent. ERYNGIUM alpinum 'Blue Star' est une plante mellifère.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr